



Poznań, 10 listopada 2017 r.

## **INSPEKCJA WETERYNARYJNA**

WIELKOPOLSKI WOJEWÓDZKI LEKARZ  
WETERYNARII

*Andrzej Żarnecki*

**do wszystkich wykonawców,  
którym przekazano SIWZ**

Nasz znak: AD-O.272.22.2017

Dot. sprawy nr: - pismo z dnia: -

### **WYJAŚNIENIE treści SIWZ**

Wojewódzki Inspektorat Weterynarii w Poznaniu, działając zgodnie z treścią art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2017 r., poz. 1579) wyjaśnia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu laboratoryjnego.

#### **Dotyczy wzoru umowy, załącznik nr 22 do SIWZ**

**Pytanie nr 1:** „Dotyczy § 6 ust. Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie zastrzeżonego w § 6 ust. 3 Wzoru Umowy terminu naprawy do 14 dni roboczych oraz na rezygnację z obowiązku dostarczenia urządzenia zastępczego?”

**Odpowiedź nr 1:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

#### **Dotyczy pakietu XIV – Płuczka Elisa**

**Pytanie nr 2:** „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie płuczki o objętości płukania w zakresie 50 - 3000 µl? Płuczka ma możliwość zasysania płynu z 2 punktów w dołku oraz niezależnej aspiracji i niezależnego dozowania.”



Wojewódzki Inspektorat Weterynarii ul. Grunwaldzka 250, 60-166 Poznań  
tel.: (61) 868-93-47, fax: (61) 868-45-31, e-mail: sekretariat@wiw.poznan.pl, www.wiw.poznan.pl

**Pytanie nr 3:** „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie płuczki z czasem „namakania” dołków od 0 – 60 min? Oferowany czas namakania jest wystarczający do wszystkich wykonywanych testów.

**Pytanie nr 4:** „Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie płuczki z pamięcią wewnętrzną na 20 programów przemywania definiowanych przez Użytkownika? Płuczka ma możliwość podłączenia do zewnętrznej stacji sterującej, dzięki czemu można zapisywać ponad 75 programów.”

**Odpowiedź nr 2 - 4:** Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany i nie wprowadza modyfikacji specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

